

巴西代总统组建新内阁

罗塞夫表示,将为自己的总统任期斗争到底

巴西代总统米歇尔·特梅尔12日宣布组建新内阁。新内阁由23名部长组成,多数来自特梅尔所在的巴西民主运动党。同时,总统迪尔玛·罗塞夫所属的劳工党已全部退出政府。

特梅尔当天发表讲话,誓言重塑民众信心,致力于成立“救国政府”,尽快使巴西摆脱危机。

5月12日,在巴西首都巴西利亚,巴西代总统特梅尔出席新政府内阁部长就职仪式
新华社/法新



新内阁全由白人男性组成

罗塞夫遭解职后仅数小时,特梅尔就宣布组建新内阁。这次内阁调整中,罗塞夫政府仅剩央行行长一根“独苗”保住部长级职位。

与罗塞夫政府时期的32名部长相比,新内阁可谓“大瘦身”,减少至23名部长。原来的政府部门中,6个政府部委被合并,3个部级单位被降级。据称,此举旨在大幅降低公共开支,以解决政府连续两年的财政赤字问题。

值得注意的是,新内阁成员全部由白人男性组成,既没有女性,也没有少数族裔。这与罗塞夫内阁形成鲜明对比。

劳工党退出政府

从党派来看,新内阁成员多数

来自特梅尔所在的巴西民主运动党,还包括多名原反对党成员。罗塞夫所属的劳工党已全部退出政府,并宣布成为“坚定的反对派”。至此,劳工党结束了13年的执政。

特梅尔在12日的讲话中向劳工党抛出橄榄枝,称愿与其“对话”。他承诺国民现有福利不改,包括罗塞夫政府制定的家庭补贴、廉租房项目等。

特梅尔同时表示,为平复和克服政治经济危机,他将致力于成立一个“救国政府”,同时呼吁国家权力机构共同工作。根据他的说法,巴西目前处于“困难时期”,“制止巴西经济呈自由下落,是新政府的优先议题”,此时更需要私人领域为经济恢复投资,并创造就业和财富。

罗塞夫要斗争到底

在接到参议院的停职通知

后,巴西总统罗塞夫12日发表声明,认为她受到的处罚是非法和不公正的,表示将为自己的总统任期“斗争到底”。

在前总统卢拉、内阁成员和劳工党国会议员的陪同下,罗塞夫在总统府对媒体说:“我是5400万巴西人选举出的总统,我并未犯有渎职罪,也没收受贿赂,因而没有受到弹劾的理由。”

罗塞夫说,她将为总统任期“斗争到底”,这“不仅是为了自己,也是为了巴西的民主制度”。她还呼吁民众“团结和动员起来,为反击政变与捍卫民主进行和平的斗争”。

巴西参议院投票通过针对罗塞夫的弹劾案后,国际社会大多谨慎表态,而一些拉美国家则对罗塞夫表示声援。

据新华社

“大嘴”特朗普还有个“大嘴”老管家

屡屡扬言奥巴马该被“清除”,美国特工已介入调查

已经锁定美国共和党总统候选人资格的地产大亨唐纳德·特朗普再惹麻烦,为他效命17年之久的前管家安东尼·塞内卡尔在社交网站频频发声,称总统贝拉克·奥巴马早该被“清除”。

负责总统安全的美国特工处12日表示,已经获悉,将展开调查。

特朗普和前管家安东尼·塞内卡尔(右)的合影



屡屡恶言攻击奥巴马

塞内卡尔现年84岁。美国《纽约时报》报道,塞内卡尔有意退休后,于2009年被特朗普安排在马阿拉戈俱乐部任职非正式的“历史学家”。

本月11日,塞内卡尔在“脸谱”发言:“这个我称之为‘零’的家伙,在他的第一个任期就应该被军方拖出去,当成敌方特工射杀。”“然而,他还在办公室,对我们挚爱的美国为所欲为!!!!现在好了,唐纳德·J·特朗普将结束政府的贪腐。”

在2015年9月的留言中,塞内卡尔写道,军方应该以叛国罪和

其他重罪绞死奥巴马。同月,塞内卡尔还在“脸谱”网站以蔑称侮辱奥巴马。他说,自己不是在替特朗普骂奥巴马,“这是我的看法,我自己的!!!”

在塞内卡尔口中,奥巴马就是“肯尼亚骗子”、“混入政府的人渣”和“混蛋”等,早该被“消灭”。

塞内卡尔的出格言论最先由美国《琼斯》月刊曝出。媒体试图采访塞内卡尔未果,但他向《琼斯》月刊确认,“脸谱”上的留言是他本人所写。

特朗普的竞选团队谴责塞内卡尔的言论,称塞内卡尔已经不再为特朗普工作。

特朗普发言人霍普·希克斯说:

“我们绝不认可他(塞内卡尔)对总统及其家人所作的可怕言论。”

美国特工处在12日声明中表示,已经介入调查。

对特朗普绝对贴心

美国媒体报道,塞内卡尔绝对对是特朗普的称职管家,这点从他17年的工作时间可见一斑。他知道特朗普的睡觉习惯、对牛排的偏好,甚至知道他喜欢亲自捣鼓头发,虽然家中就有美发沙龙。

此次被曝威胁总统,塞内卡尔也强调与特朗普无关。另外,按他说法,他在马阿拉戈俱乐部不领薪,而是靠给访客做导游赚钱。

据新华社

将军为普京开车门 一使劲门把手掉了

尴尬的是,这辆军车是普京正在视察的武器装备



一位将军为普京打开车门时,门把手竟然掉了

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日遭遇“车困”。他当天视察俄军武器装备期间准备登上一辆军车,谁料一名俄军将领为他开门时一个不小心竟把车门把手生生拽了下来!

俄军中将军亚历山大·舍夫琴科12日在俄南部城市索契的总统官邸前向普京汇报军队建设成果。当时,普京走到一辆装备重型机枪的俄制“爱国者”军车前,试图打开副驾驶的车门上车,但没有成功。

一旁的舍夫琴科见状,主动上前帮普京开车门,结果竟把门把手拽了下来。“临危不

乱”的舍夫琴科随即把门把手从打开的车窗扔进车里,这一“小插曲”也把普京逗得笑出了声。之后,舍夫琴科又去开车后门并“幸运地”开了门。

“插曲”过后,普京移步视察了其他展出的军车,但再没试图“上车看看”。

“爱国者”军车的制造商是乌里扬诺夫斯克汽车制造厂。这家工厂在苏联时代赫赫有名,“爱国者”军车也是该厂的“明星产品”。对于当天出现的“状况”,厂方解释说,由于舍夫琴科开门时“车门是锁着的,才会发生这样的事”。 据新华社

苹果10亿美元投资滴滴出行

美国苹果公司13日说,已向中国便捷打车服务滴滴出行投资10亿美元。苹果首席执行官蒂姆·库克说,此举旨在帮助苹果更好地了解中国市场。

这项投资恰逢苹果试图提振在中国市场的销售业绩。苹果上月公布的最新财报显示,苹果营收、利润13年来首次同比减少,苹果手机销量首次出现下滑。其中,大中华区营收跌

幅最大,达26%。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道,库克定于本月前往中国。

苹果投资滴滴出行,是滴滴出行迄今获得的最大单笔投资。库克认为,苹果与滴滴出行将来有望整合。

滴滴出行是美国打车软件优步在中国的主要竞争对手。

据新华社

美白人协警网上拍卖凶器 还称要把拍卖款用来对抗黑人民权组织

因枪杀17岁非洲裔少年引发全国抗议的美国白人协警乔治·齐默尔曼12日又有骇人举动。他将命案凶器——一把9毫米口径的袖珍手枪放上一家网站进行拍卖,并且大言不惭地说要把钱用于对抗黑人民权组织。他的这一举动迅速引爆网络,招致全民口诛笔伐。

《奥兰多哨兵报》报道,齐默尔曼11日晚在一个枪支拍卖网站上传了照片和其他拍卖信息。他拍卖的手枪型号为Kel-Tec PF-9,正是他杀害17岁非洲裔少年特雷文·马丁的那把武器。

这把枪的起拍价为5000美元,原定于12日早上开始上线拍卖。齐默尔曼在拍卖说明里声称,他将把拍卖筹集到的部分款项用于反对“黑人的命也重要”组织,针对执法人员的暴力行为、民主党总统竞选人希拉里的“控枪措辞”以及曾经起诉过他的一名州检察官。

齐默尔曼说,这把枪原本被美国司法部带走调查,最近才归还给他。在拍卖说明的最后一段,他还引用拉丁名言

说:“你想要和平,就得准备战争。”

齐默尔曼的这一举动迅速引起舆论关注,他的名字再度成为社交媒体热搜词,大量网民指责他“麻木不仁、冷血无情”。

就在齐默尔曼的手枪准备开拍前,拍卖网站将这一拍品下架,并发表声明撇清和齐默尔曼的干系。

几个小时后,一个名为“联合枪支组织”的社交媒体在推特上声称,愿意为齐默尔曼拍卖手枪提供平台。不过,这一网站很快就因访问量过大而瘫痪。

齐默尔曼现年32岁,2012年2月26日晚在佛罗里达州桑福德市一个居民区巡逻,认定非洲裔少年马丁“形迹可疑”。拨打“911”报警电话后,齐默尔曼开始跟踪并与少年对峙,然后开枪打死对方。2013年7月,陪审团宣布齐默尔曼涉嫌枪杀马丁的二级谋杀罪指控不成立。美国司法部也决定不对他提起民事诉讼。这一判决在美国各地触发抗议和示威。

据新华社